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Subiecte pentru clasa a II-a – varianta principală 

 

 

Subiectul I 40 de puncte 

Citeşte textul de mai jos şi răspunde următoarelor cerinţe.                               

 

La circ 

 

„E o atmosferă magică. Nu auzi vorbindu-se decât despre animale şi despre grozăviile pe care pot să le 

facă. Adulţi şi copii, oamenii se foiesc roată în jurul lor. Gongul ne strigă. Se face linişte. În arenă intră un pui 

de elefant. 

— Un singur pui cântăreşte aproximativ optzeci de kilograme.  

Ne salută cu trompa.  

— M-a stropit! 

— E un pui jucăuş cu o trompă plină cu apă. Poate ţine acolo până la şapte litri. Nu-i de mirare, având în 

vedere că elefantul e considerat cel mai mare şi cel mai greu animal de pe planetă.  

Dresorul face pe supăratul şi drept pedeapsă îl trimite în culise şi aduce în locul lui un leu roşcat. 

Supranumit şi regele animalelor, leul e blând la prima vedere, dar nu trebuie să ai niciodată încredere deplină 

într-un animal sălbatic.” 

 

1. Transcrie, din text, cuvintele care arată cum este puiul de elefant. 
2. Desparte în silabe următoarele cuvinte: dresorul, jucăuş, sălbatic, niciodată, trompa. 

3. Găseşte, în text, cuvinte cu sens opus pentru: gălăgie, serios, mic, uşor, fioros. 

 

 

Subiectul al II-lea 20 de puncte 

Ordonează enunţurile următoare astfel încât să obţii un text. 

 Până la urmă s-au învoit, dar i-au dat de grijă ca nu cumva să se rătăcească. Trăiau odată un 

moşneag şi o babă. Prietenele fetei doreau să meargă în pădure după pomuşoare şi o poftesc şi pe Alionuşca. 

Şi aveau bătrânii o nepoţică pe nume Alionuşca. Mult timp buniceii nu s-au lăsat înduplecaţi s-o lase.  

 

 

Subiectul al III-lea  30 de puncte 

Notează în casetă A, dacă răspunsul este adevărat, şi F, dacă răspunsul este fals. 

 
 Literele A, B, C, D, I, O, R, Ţ, X sunt aşezate în ordine alfabetică.  

 Cuvântul pitic este format din cinci litere şi patru sunete.  

 Cuvântul mic are mai multe litere decât cuvântul mare.  

 Enunţul: Am fost într-o excursie cu părinţii. este corect scris.  

 Cuvântul consecutiv este format din zece litere.  

 Enunţul: Luiza mănâncă o înghieţată. este corect scris.  

 Înainte de p şi b se pune m.  

 Pe unele litere se pune punct.  

 Următoarele cuvinte: bu-ni-ci, a-rici, ge-ci, gar-du-ri, ge-nun-chi, mel-ci  

sunt corect despărţite în silabe.                                                                                                                        

 Vacanţa de vară începe în luna decembrie.   
 

 Se acordă 10 de puncte din oficiu. 



CONCURSUL  

„comunicare.ortografie.ro“ 
 

 

Anul şcolar 2012-2013 

 
Bareme de corectare pentru clasa a II-a 

 
 

Oficiu .............................................................................................................................................. 10 puncte 

 

Subiectul I  

1. ...cu o trompă plină cu apă. ... e considerat cel mai mare şi cel mai greu animal de pe planetă. 

  ....................................................................................................................... 10 puncte/ parţial 5 puncte 
2. dre-so-rul, ju-că-uş, săl-ba-tic, nici-o-da-tă/ ni-cio-da-tă (adv.), trom-pa 

  ................................................................................................................................... 4  5 = 20 de puncte 

3. gălăgie - linişte 

 serios - jucăuş 

 mic - mare 

 uşor - greu 

 fioros - blând 

   ....................................................................................................................................... 2  5 = 10 puncte 
 

Total 40 de puncte 

 

Subiectul al II-lea 
Trăiau odată un moşneag şi o babă. Şi aveau bătrânii o nepoţică pe nume Alionuşca. Prietenele fetei 

doreau să meargă în pădure după pomuşoare şi o poftesc şi pe Alionuşca. Mult timp buniceii nu  s-au lăsat 

înduplecaţi s-o lase. Până la urmă s-au învoit, dar i-au dat de grijă ca nu cumva să se rătăcească. 

 ................................................................................................... 20 de puncte/ parţial 10 puncte 

 
Subiectul III 

1A, 2F, 3F, 4A, 5A, 6F, 7A, 8A, 9F, 10F .................................................................... 3  10 = 30 de puncte 
 

Total general 100 de puncte 

 

Notă: În cazul în care apar greşeli de ortografie sau de punctuaţie, se scade câte 1 punct pentru fiecare 

greşeală. 

 


